


ontinuas es la

a asi por ser la mas frecuente en |a
aleza, esto es porque muchas variables
suen esta distribucion de frecuencias.




/ que la mayor
3 en los valores

demas coincide con la media, la moday
a mediana.




Simeétrica o en forma
de campana




O I T T T I I I I I I I I I I I I I_II_I| I 1
-6.0 -3.5 -1.0 1.5 4.0

N(O 1)















" “lh

|



-1.3

Histogram

1.3




)le continua la
cion es representada

jo de la curva entre dos

s por esto que en ocasiones se llama funcion
de densidad.




, animales,
SOS, envergaduras,

): efecto de una misma
sma cantidad de abono.

ejemplo: consumo de cierto
) grupo de individuos, puntuaciones de

0logicos, por ejemplo: cociente intelectual,
ptacion a un medio,...

ometidos al medir ciertas magnitudes.
ores estadisticos muestrales, por ejemplo : la media.

Otras_distr_ibuciones como la binomial o la de Poisson son
aproximaciones normales, ...

* Y en general cualquier caracteristica que se obtenga como
suma de muchos factores.
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(3 warianza X ahscisa




ular por medio

DEFINIDA

area debajo de una porcion de |la
rva, esto se hace calculando la Integral
entre dos valores determinados.










on Normal
a coincidenenel 0

0 a este valor
del valor central al punto de inflexion

e valor es igual a la Varianza y Desviacion
estandar,
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es se pueden

0 sea que el 68% de los datos

intervalo
ad entre-2 o0y +2 o esde 0.96 o sea

gue el 96% de los datos estan en ese intervalo

— La probabilidad entre -3 oy +3 0 es de 0.99 o sea
de 99% de los datos estan en ese intervalo










entreOvy

un valor caiga entre -

idad de que un valor sea superior a
5 es de 0.0885

Que es la misma probabilidad de un valor menor
a-1.35




ae en el intervalo entre -2.58

valor cualquiera tendra 95% de probabilidad
de caer en el intervalode 1.96 o0y -1.96 ¢

— Un valor cualquiera tendra 99% de probabilidad
de caer entre 2.58 0 y-2.58 ¢




AMOS EJEMPLOS EN EXCELL




on unhidades

acion en lo que se

iIon que se hace con la




0Sis 0 concentracion los
la media

0s datos estan muy concentrados en
0 a la media se dice que la distribucion es
eptocurtica

— Cuando los datos estan muy dispersos se llama
distribucion platiocurtica.







O coinciden
cuentran

cuando la concentracion
os a la derecha de la media

0 negativo es cuando la mayoria de los
Jatos estan por arriba de |la media




Asimetrica (sesgada) a la
derecha (sesgo positivo)




Asimetrica (sesgada) a la
1izquierda (sesgo negativo)




